# 明慧週報

河北版 | 第561期 2022年4月30日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### 河北省新闻简讯

#### 河北省秦皇岛市一女法轮功 学员被绑架

二零二二年四月二十六日上午十点多,秦皇岛一女法轮功学员(六十多岁)在海阳镇的海阳大集东门讲真相时,被绑架上了警车。具体哪个派出所待查。

#### 河北张家口市宣化法轮功学 员张新华被绑架

四月二十八日下午,张家口 市宣化区同修张新华在宣化朝阳 楼附近讲真相时,被南大街派出 所警察绑架,详情待查。

现任张家口市宣化分局局长 是刘秀杰,唐县人,原康保县公 安局局长。二零二二年一月,已 免去黄泰峰宣化分局局长职务。

#### 河北保定定州市号头庄乡吕 家庄村干部骚扰法轮功学员家

二零二二年四月二十四日上午,河北保定定州市号头庄乡吕家庄村干部郭永军带领号头庄乡副所长耿见虎和其他两位(不知名),到吕家庄村法轮功学员赵会芹和马玉爱家。赵会芹家没人,他们到马玉爱家翻箱倒柜每间屋里到处乱翻。

#### 河北省秦皇岛法轮功学员田 树君又被绑架

几天前,法轮功学员田树君 又被绑架,现场情况分析可能是 在家门被撬开后绑架的(现在发 现防盗门锁已经被换了)。被绑 架后,田树君现在在秦皇岛公安 医院隔离囚禁。◇



## 河北省女子监狱十三监区狱警骆洁的恶行

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北省女子监狱十三监区狱警骆洁,因积极追随中共流氓集团迫害法轮功学员,后升至为教导员。在她任职期间,直接参与和操控包夹犯人及邪悟者采取体罚、毒打、辱骂、吊挂、剥夺睡眠、压胸与腿紧贴、身上浇水,不让洗漱、禁止购物等手段对法轮功学员进行迫害,造成法轮功学员致死、致伤、致残、神志不清。

河北省女子监狱十三监区,人称"魔鬼监区",各监区所有抵制转化的法轮功学员均被送到这里强制转化。在狱警办公室对面一间认证室里,恶警们每天产电扇的谈功的录像或帮教讲污蔑法轮功的内容,每天早晨五点至晚上十一点半或的时,恶警逼着法轮功学员签恶事已拟好的所谓"四书",逼密答自己拟好的所谓"四书",逼密答字。如不配合,就采取极其邪恶的手段进行摧残。

#### 以下是部分遭骆洁迫害的法轮 功学员案例:

1、曹淑兰,沧州市南皮县法轮功学员,家住沧州市新华区。二零一二年一月三十一日晚曹淑兰被国保大队队长唐国利等劫持。被运河区法院非法判刑七年半。她被运河区法院非法判刑七年半。她被连河区法院非法判刑七年半。她这连河区为"大",其一年四个月后,转十三监区继续放弃。为了让曹淑兰写"四书"放警骆杰对曹淑兰进行四次事,从早晨五点一直站到夜里十二点,曹淑兰两腿两脚肿胀的力会(四川文盲)就用棍子打她。

在滴水成冰的冬天, 狱警骆洁 指使犯人往曹淑兰的头上、棉袄、 棉裤、棉鞋里倒冰冷水, 冻得曹淑 兰浑身哆嗦不止。

长期的非人的折磨致使曹淑兰 奄奄一息,心脏十分衰弱,体温慢 慢下降变凉,瞳孔放大,眼前一个 圈一个圈的往四周扩散,头晕迷惑 意识涣散。

2、赵桂艳, 女, 唐山市迁西 县东荒峪镇法轮功学员。二零一四 年七月因告诉人法轮功真相遭绑 架,被非法判刑三年,二零一五年 四月被劫持到河北省女子监狱十三 监区。当时的教导员是骆洁,赵桂 艳被强迫每天从早上六点站到晚上 十二点,每天十八个小时,每天都 有包夹轮换盯着。到了第三天,包 夹(杀人犯)过来问: 你还炼不 炼?赵桂艳不说话,包夹抡起胳膊 就啪、啪几个大嘴巴, 打得她头痛 目眩、两眼冒金星……为逼赵桂艳 "转化",强行洗脑,看污蔑法轮 功的录像。身心的双重折磨, 致使 她的抑郁症复发。包夹王晓敏抡起 巴掌打她的脸,直到打累了才停 止。打嘴巴不行就用筷子撬她的 牙,牙齿撬坏三颗,其它牙齿都松 动了。赵桂艳满脸都是血,脸肿的 象馒头似的,好几天后才消肿。

狱警还把赵桂艳两只胳膊绑在 十字铁架上,身体悬空挂起来,双 脚似沾地不沾地。再安(见下页)

(接上页) 排犹大给她念污蔑法轮 功的书,包夹王晓敏在旁边看着。 这一吊就是三天, 只在夜里睡觉把 手铐铐在床上。第二天接着吊。她 被吊的浑身哪都疼,两腿浮肿,头 脑昏沉。那种难耐的痛苦, 使赵桂 艳不自觉地把头往铁架子蹭,蹭的 几乎出血。她被上着大挂强制洗 脑, 犹大念着不堪入耳的污蔑师父 的谎言,包夹说该吃饭了,她说不 吃。包夹就强行往嘴里塞。如此的 侮辱令她一怒之下,"噗"的一下 把饭喷在王晓敏的脸上。王晓敏气 急败坏, 抡起巴掌打她的脸, 不知 打了多少下,直到打累了,气喘吁 吁的才停止。赵桂艳被打得鼻口流 血, 牙齿松动, 脸肿的变形。

3、张云,女,年龄未知,鹿泉监狱一大队财务科会计。张云于二零一三年十一月初被诬判三年半,后被非法关押在河北女子监狱十三监区。张云因为不"转化",经常被监狱人员谩骂,监狱连续况个月不让她洗澡,她的身体状况很不好,还要长时间在所谓的"学习"。为了让她精神垮掉,恶人们写好谩骂法轮功和师父的话,强迫她按手印,长时间的精神摧残,她的身体不断恶化,致使出现生命危险。

十三监区是河北女子监狱的教育监区,表面上负责未成年犯人的教育,实际上是强制"转化"迫害法轮功学员的最主要的基地。该监区有近一半的监舍是用来转化的所谓"学习室"。不转化的从早上五点多到十一点多都在学习室强迫学习,回监舍睡觉时床边也有人监控,法轮功学员不能与其他人接触,基本上被隔离。

4、赵宝莉, 女, 57 岁, 承德 法轮功学员, 承德市供电公司职 工。赵宝莉于二零一二年一月五 日,被非法关押到河北省女子监狱 十四监区,被迫害一年零一个月后 转入十三监区。下面是她本人叙述:

"在十三监区每天五点起床, 晚上十一点五十睡觉。二零一三年 十一月一日,我感到离家又近了。 这时教导员骆洁找我谈话说:'监 狱说了,百分之零点一的不转化都 不行。'说你必须转化,哪怕假转 化都行。我告诉她:我百分之百不 转化!教育科长张会民也找我谈 话。我正告他, 我修炼法轮功没有 罪,我只知道我是被非法关押迫害 的。过后,我的环境变的更加恶 劣,狱警骆洁指使孟矗、张丽、柳 立会、张桂芝做'帮教'。孟矗就 先打了我一顿。然后让我站三天, 并说'三天后见'。'包夹'柳立 会告诉我说,她丈夫就被她打的昏 迷半天才醒的。她拿着纸卷成的棒 子, 往我脸上抽打, 几下嘴里就流 血了。再接上几瓶凉水往我头上浇 下来,水一直流到脚底。还在衣袖 里加满水,连打带骂。冻的我直哆 嗦。她们就说我有附体, 哪哆嗦就 打哪。她们的打骂声很高,那么大 动静狱警们都能听的到,没人管, 她们更加猖狂到了极点。

"到晚上狱警点名时,我在酒着水的地上坐着,狱警看见后说:快把门关上!柳立会脱掉她的鞋,用鞋底打我的头,手举的老高,一下下的打在我的头上。她还用双序。对我的脑袋来回拧。都听到脖子嘎嘣的响声。脑袋上打得到处是大嘎嘣的响声。脑袋上打得到处是大下边,发被揪的掉一地。天天从上往下浇凉水。尤其是腰部、膝宽上大家都睡觉了,每个班的狱警都安排我到大厅中罚站,她们都疯了一样的折磨我。

5、张晓杰,女,去世时年龄,五十一岁,秦皇岛市法轮功学员。秦皇岛市高级技师学院讲师。二零一四年底,张晓杰被非法判刑五年,劫持到河北省女子监狱十三监区。教导员骆洁指使三至四名帮教和包夹进行强制转化。

(一)被迫超长时间"学习"。张晓杰从每天早晨五点至晚上十一点半或十二点才允许回监舍,长达十九个小时,白天一直是帮教讲污蔑法轮功的内容和看污蔑法轮功的录像,晚上回监舍后,床边还有一个专人轮班坐小板凳看着她,不让休息、睡觉,强迫学习她们的东西。

(二)变相体罚。监狱法规定:不允许体罚和变相体罚,实际上在强制转化法轮功学员时根本不管这些。每天在"学习室"的十九个小时里,帮教或包夹不让变换姿势,如果早上选择站着,就全天站着,如果早上选择坐着就要全天坐着,导致腿、脚浮肿,上厕所都要被限制。

(三)强制按手印。她们把写好的"悔过书"拿来,让张晓杰签字,按手印。不按,就叫来其它"学习室"的包夹、帮教,四、五个人一起把张晓杰打翻在地,揪头发,拽胳膊,骑在张晓杰身上,脚踩住张晓杰的手,强行让张晓杰按手印。每天二次,持续多日。◇

